



В Санкт-Петербурге в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по факту незаконного лишения свободы врача скорой помощи



Следственным отделом по Петроградскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по г.Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы) в отношении местного жителя 1963 года рождения.

По версии следствия, подозреваемый днем 14 января 2019 года, находясь в квартире одного из домов по улице Куйбышева, закрыв входную дверь на замок, не давая возможности выйти, незаконно удерживал в указанной квартире врача скорой помощи, прибывшую по данному адресу для оказания медицинской помощи его матери.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении мужчины меры пресечения и предъявлении ему обвинения. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1289046>